



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

09-03-21 № 116/05-0105

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради	
Вхідний №	91/1
від "10" 03 2021	Шановний Олександрі Вікторовичу!

Депутату Сумської міської ради
Зименко О. В.

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням IV сесії Сумської міської ради VIII скликання від 24 лютого 2021 року № 241-МР щодо облаштування пішохідними переходами перехрестя вулиці Герасима Кондратьєва та проспекту Козацького, а також облаштування тротуарними доріжками проспекту Козацького повідомляємо, що виконання робіт з внесення змін до організації дорожнього руху можливе лише за умови наявності відповідного проекту організації дорожнього руху погодженого відділом превентивної діяльності ГУ Національної поліції у Сумській області.

Так, за оперативною інформацією наданою Управлінням патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції, виконання робіт з організації пішохідного переходу на перехресті вулиць Герасима Кондратьєва – проспект Козацький є недоцільним, оскільки відстань до найближчого пішохідного переходу розташованого в районі зупинки громадського транспорту «Аеропорт» по вул. Герасима Кондратьєва складає 107 м. А відповідно до державних будівельних норм «Планування і забудова міських і сільських поселень» (ДБН 360-92**) пішохідні переходи через магістральні дороги і вулиці загальноміського значення регульованого руху, які влаштовуються в одному рівні з проїжджою частиною, необхідно розміщувати не менше 300 м один від одного, а через магістральні вулиці районного значення - не менше 250 м».

Разом з тим, вищезазначене Управління не заперечує щодо встановлення знаку 3.34 «Зупинка заборонена» за умови розроблення проекту, що відповідає вимогам ДСТУ 8752-2017 «Безпека дорожнього руху. Проект організації дорожнього руху. Правила розроблення, побудови, оформлення. Вимоги до змісту» та погодження його з Управлінням патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції.

Дана пропозиція врахована Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради і буде опрацьована в межах видатків передбачених на дані цілі.

Стосовно облаштування тротуарними доріжками проспекту Козацького повідомляємо, що на теперішній час Департаментом сформовано перелік вулиць, які потребують виконання робіт по улаштуванню нових та розширено існуючих тротуарів,

пішохідних та велосипедних доріжок на 2021 рік. Варто зазначити, що в першу чергу до вищезазначеного переліку увійшли об'єкти, по яких розроблена проектно – кошторисна документація та перехідні об'єкти. На жаль, проспект Козацький не входить до вищезазначеного переліку.

З огляду на вищевикладене повідомляємо, що при наявності економії коштів після проведення робіт по ремонту об'єктів комунального господарства та благоустрою, передбачених планом фінансування на поточний рік Департаментом інфраструктури міста буде розглянута можливість виготовлення проектно – кошторисної документації на зазначений Вами об'єкт.

В. о. директора Департаменту

Шевченко 700-590

Горбуль



Т. В. Власенко